



P.Z. br. 604

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Klasa: 022-03/19-12/10
Urbroj: 50301-27/25-19-9
Zagreb, 24. listopada 2019.

REPUBLIKA HRVATSKA
65 - HRVATSKI SABOR
ZAGREB, Trg Sv. Marka 6

Primljeno: 25-10-2019		
Klasifikacijska oznaka:	Org. jed.	
340-01/19-01/01	65	
Uredbeni broj:	Pril.	Vrij.
50-19-04	-	-

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

Predmet: Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o cestama (predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a u Hrvatskome saboru) - mišljenje Vlade

Veza: Pismo Hrvatskoga sabora, klase: 340-01/19-01/01, urbroja: 65-19-03, od 13. ožujka 2019. godine

Na temelju članka 122. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne novine, br. 81/13, 113/16, 69/17 i 29/18), Vlada Republike Hrvatske o Prijedlogu zakona o izmjenama Zakona o cestama (predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a u Hrvatskome saboru), daje sljedeće

MIŠLJENJE

Vlada Republike Hrvatske predlaže Hrvatskome saboru da ne prihvati Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o cestama, koji je predsjedniku Hrvatskoga sabora podnio Klub zastupnika SDP-a u Hrvatskome saboru, aktom od 13. ožujka 2019. godine, iz sljedećih razloga:

Vlada Republike Hrvatske je i prije zaprimanja predmetnog Prijedloga zakona o izmjenama Zakona o cestama (u daljnjem tekstu: Prijedlog zakona), a sukladno ranije upućenim inicijativama od strane udruga osoba s invaliditetom, pokrenula aktivnosti koje su usmjerene na izradu analiza kao podloga za donošenje prijedloga unaprjeđenja zakonske regulative koja propisuje načine i uvjete ostvarivanja prava na oslobađanje od plaćanja cestarine osoba s invaliditetom, te drugih prava usmjerenih na poticanje mobilnosti osoba s invaliditetom, odnosno osoba s tjelesnim oštećenjem. U provođenje navedenih aktivnosti uključena su sva relevantna tijela državne uprave, kao i udruge osoba s invaliditetom.

Isto tako, Vlada Republike Hrvatske ističe kako je prije donošenja ovakvog zakonskog rješenja prethodno nužno provesti niz analiza usmjerenih na generalno preispitivanje kriterija za ostvarivanje predmetnog prava u kontekstu boljeg definiranja ciljanih skupina osoba s invaliditetom kojima se takvom mjerom doprinosi u poticanju

njihove mobilnosti. S tim u vezi, osnovana je i Radna skupina koja provodi aktivnosti usmjerene na izradu prijedloga unaprjeđenja kriterija za ostvarivanje, između ostalog, i prava na oslobođenje od plaćanja cestarine i to u skladu s Uredbom o metodama vještačenja (Narodne novine, br. 67/17 i 56/18). Nadalje, bilo bi potrebno izraditi i novi model protokola kontrole prolazaka osoba s invaliditetom kroz naplatne postaje upravitelja autocesta koji bi bio vezan samo na osobu koja ostvaruje pravo na oslobođenje od plaćanja cestarine, u odnosu na trenutno važeći model koji uključuje kontrolu osobe i registarske oznake automobila koji ima u vlasništvu.

Također, Vlada Republike Hrvatske naglašava da predlagatelj predmetnog Prijedloga zakona u točki III. Ocjena i izvori sredstava potrebnih za provođenje zakona, nije predvidio niti razradio dodatna financijska sredstva koja je potrebno osigurati u državnom proračunu Republike Hrvatske. Naime, za pretpostaviti je da bi se proširivanjem prava na sve osobe s invaliditetom neovisno o vlasništvu automobila značajno povećao broj korisnika prava, što bi u konačnici značajno utjecalo na povećanje rashoda u državnom proračunu Republike Hrvatske.

Slijedom navedenih razloga, Vlada Republike Hrvatske smatra kako treba voditi računa da se za eventualne prijedloge kojima bi se proširivala prava osoba s invaliditetom, koja proizlaze u ovom slučaju iz Zakona o cestama (Narodne novine, br. 84/11, 22/13, 54/13, 148/13 i 92/14), trebaju preispitati svi potrebni preduvjeti, kao i načini i kriteriji ostvarivanja istih, te je u tom smislu prethodno potrebno završiti sve spomenute i pokrenute procese.

Slijedom navedenoga, Vlada Republike Hrvatske predlaže da se ne prihvati predmetni Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o cestama, koji je predsjedniku Hrvatskoga sabora podnio Klub zastupnika SDP-a u Hrvatskome saboru.

Za svoje predstavnike, koji će u vezi s iznesenim mišljenjem biti nazočni na sjednicama Hrvatskoga sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila Olega Butkovića, ministra mora, prometa i infrastrukture, Tomislava Mihotića i Josipa Bilavera, državne tajnike u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, te dr. sc. Alena Gospočića, Marija Madunića i Anđelka Petrinića, pomoćnike ministra mora, prometa i infrastrukture.


PREDSJEDNIK
mr. sc. Andrej Plenković